
  
 
 
 
 
 

  
 

PATLIB 2016, Helsinki  Již celou řadu let se Arid snaží pomáhat zvýšit úroveň obecného povědomí o nutnosti a vhodnosti využívání duševního vlastnictví, tak jako se to děje ku prospěchu západních, ale i východních společností. Od specificky zaměřeného a koncipovaného školení – workshopů pro studenty základních a středních škol až po sofistikované služby jednotlivým vynálezcům i velkým podnikům.  Po několik let se účastníme mezinárodCenter (center poskytování patentových a obchodních informací) a zz nových poznatků posléze modifikujeme a upravujeme naše služby tak, aby reflektovali nejen poslední trendy „ve světě“, ale spec V rámci této již 27 výroční konference pořádané Evropským patentovým úřadem, tentokrát ve Finsku, však můžeme sslužeb, které u nás poskytujeme pro naše klienty je nejeslužeb ve vyspělých státech, ale v O našem pojetí těchto služeb, konkrétně o naší unikátní metodě „Invention FOIL“, zde na této konferenci, v rámci workshopu připravovaného vkolegy vystoupila naše předsedkyně Daniela Filová. Nejednalo se však o pouhý výčet a popis metody, nýbrž o plnohodnotný workshop, který byl dokonce živě propojen a integrován s další popisovanou metodou používanou ve Finsku (Inventors QuicHynynen)takovým způsobem, že sklidil velký kladný ohlas všech zúčastněných.              
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Již celou řadu let se Arid snaží pomáhat zvýšit úroveň obecného povědomí o nutnosti a vhodnosti využívání duševního vlastnictví, tak jako se to děje ku prospěchu západních, ale i východních společností. Od specificky zaměřeného a koncipovaného školení workshopů pro studenty základních a středních škol až po sofistikované služby jednotlivým  
Po několik let se účastníme mezinárodního celoevropského setkání členů PATLIB Center (center poskytování patentových a obchodních informací) a z výměny zkušeností a nových poznatků posléze modifikujeme a upravujeme naše služby tak, aby reflektovali nejen poslední trendy „ve světě“, ale specifické potřeby Českého prostředí.  

rámci této již 27 výroční konference pořádané Evropským patentovým úřadem, tentokrát ve Finsku, však můžeme s jistou dávkou hrdosti konstatovat, že podoba našich služeb, které u nás poskytujeme pro naše klienty je nejenom srovnatelná s úrovní těchto služeb ve vyspělých státech, ale v jistých aspektech je i předčí! 
O našem pojetí těchto služeb, konkrétně o naší unikátní metodě „Invention FOIL“, zde rámci workshopu připravovaného v úzké spolupráci s našimi Finskými kolegy vystoupila naše předsedkyně Daniela Filová. Nejednalo se však o pouhý výčet a popis metody, nýbrž o plnohodnotný workshop, který byl dokonce živě propojen a integrován další popisovanou metodou používanou ve Finsku (Inventors Quick Guide –Hynynen)takovým způsobem, že sklidil velký kladný ohlas všech zúčastněných.  
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Již celou řadu let se Arid snaží pomáhat zvýšit úroveň obecného povědomí o nutnosti a vhodnosti využívání duševního vlastnictví, tak jako se to děje ku prospěchu všech západních, ale i východních společností. Od specificky zaměřeného a koncipovaného školení workshopů pro studenty základních a středních škol až po sofistikované služby jednotlivým 

ního celoevropského setkání členů PATLIB výměny zkušeností a nových poznatků posléze modifikujeme a upravujeme naše služby tak, aby reflektovali 

rámci této již 27 výroční konference pořádané Evropským patentovým úřadem, jistou dávkou hrdosti konstatovat, že podoba našich úrovní těchto 

O našem pojetí těchto služeb, konkrétně o naší unikátní metodě „Invention FOIL“, zde našimi Finskými kolegy vystoupila naše předsedkyně Daniela Filová. Nejednalo se však o pouhý výčet a popis metody, nýbrž o plnohodnotný workshop, který byl dokonce živě propojen a integrován – autor Jouni  
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 O tom svědčí skutečnosti, že například i vvyjádřila lektorka z Lucemburského PATLIB Centra při svém vlastním příspěvku uznání nad naší metodou. Nejen v Evropské uniii zástupci z Gruzie, jak dokládá přiložená fotografie. Další neméně potěšující skutečností je fakt, že dokonce byla tato služba poskytnuta i prvnímu klientovi ve Finsku (Finsko je mimochodem na čtvrté příčce v počtu patentových přZdá se tedy pravděpodobné, že se náš strukturovaný záznam vynálezecké myšlenky či vynálezu objeví i v dalších rešeršních zprávách dalších PATLIB Center. Nelze si ovšem nevšimnout také jedné negativní stránky a věcijakékoliv soustavné systémové podpory u pro PATLIB Centra u nás. Nebýt štědrosti Královéhradeckého Kraje a města Hradce Králové, nemělo by naše PATLIB Centrum ani na pokrytí elementárních nákladů. Komerční poskytování našich služeb je takprotože v našem prostředí firmy ani jednotlivci nevidí přínos duševního vlastnictví pro jejich činnost. Pouze několik osvícených vynálezců a zástupců firem duševní vlastnictví využívá ke své vlastní prosperitě a růstu. Jen pro popíchnutí 85% informací technické povahy se neobjeví nikde jinde než vže pro ziskové využití těchto informací je nutné použít metodologického vyhledávání doplněného například o tzv. „patent inteligencspecificky orientovaných dat z IP (intellectual property). Dovolím si, jako předsedkyně, na závěr jedno zamyšlení prodáme, know-how transferujeme našim zahraničním partnerům za „rychlé ipeníze“ a sami pak budeme vyrábět polotovary dle předem dodaných plánů bez naší přidané hodnoty, čeká nás vskutku báječná budoucnost hospodářství nádherně vidět v porovnání spříslovečný „patent“ na rozum, takže se neobávám, vše je zdá se vjen zdá se, trochu teče… 
 Daniela Filová předsedkyně  V Hradci Králové, 11.5. 2016  
 

2 / 2 

 

O tom svědčí skutečnosti, že například i v dalších následujících příspěvcích další den Lucemburského PATLIB Centra při svém vlastním příspěvku uznání nad Evropské unii však sklidilo naše úsilí ohlas, o naši práci projevili zájem Gruzie, jak dokládá přiložená fotografie. Další neméně potěšující skutečností je fakt, že dokonce byla tato služba poskytnuta i prvnímu klientovi ve Finsku (Finsko je počtu patentových přihlášek na milion obyvatel Zdá se tedy pravděpodobné, že se náš strukturovaný záznam vynálezecké myšlenky či vynálezu objeví i v dalších rešeršních zprávách dalších PATLIB Center. 
Nelze si ovšem nevšimnout také jedné negativní stránky a věci a tou je absence jakékoliv soustavné systémové podpory u pro PATLIB Centra u nás. Nebýt štědrosti Královéhradeckého Kraje a města Hradce Králové, nemělo by naše PATLIB Centrum ani na pokrytí elementárních nákladů. Komerční poskytování našich služeb je taknašem prostředí firmy ani jednotlivci nevidí přínos duševního vlastnictví pro jejich činnost. Pouze několik osvícených vynálezců a zástupců firem duševní vlastnictví využívá ke své vlastní prosperitě a růstu. Jen pro popíchnutí – až 60% výzkumu se děje duplicitně a až 85% informací technické povahy se neobjeví nikde jinde než v „patentech“. Je samozřejmé, že pro ziskové využití těchto informací je nutné použít metodologického vyhledávání doplněného například o tzv. „patent inteligence“  - statistické zpracování velkých souborů IP (intellectual property). 
Dovolím si, jako předsedkyně, na závěr jedno zamyšlení – pokud všechny továrny how transferujeme našim zahraničním partnerům za „rychlé ipeníze“ a sami pak budeme vyrábět polotovary dle předem dodaných plánů bez naší přidané hodnoty, čeká nás vskutku báječná budoucnost – již teď je ta velkolepost našeho porovnání s ostatními státy Evropy. Naštěstí Češipříslovečný „patent“ na rozum, takže se neobávám, vše je zdá se v pořádku – 

  

dalších následujících příspěvcích další den Lucemburského PATLIB Centra při svém vlastním příspěvku uznání nad aši práci projevili zájem Gruzie, jak dokládá přiložená fotografie. Další neméně potěšující skutečností je fakt, že dokonce byla tato služba poskytnuta i prvnímu klientovi ve Finsku (Finsko je ihlášek na milion obyvatel – zdroj EPO). Zdá se tedy pravděpodobné, že se náš strukturovaný záznam vynálezecké myšlenky či 

a tou je absence jakékoliv soustavné systémové podpory u pro PATLIB Centra u nás. Nebýt štědrosti Královéhradeckého Kraje a města Hradce Králové, nemělo by naše PATLIB Centrum ani na pokrytí elementárních nákladů. Komerční poskytování našich služeb je taktéž svízelné, našem prostředí firmy ani jednotlivci nevidí přínos duševního vlastnictví pro jejich činnost. Pouze několik osvícených vynálezců a zástupců firem duševní vlastnictví využívá ke 60% výzkumu se děje duplicitně a až „patentech“. Je samozřejmé, že pro ziskové využití těchto informací je nutné použít metodologického vyhledávání statistické zpracování velkých souborů 

pokud všechny továrny how transferujeme našim zahraničním partnerům za „rychlé instantní peníze“ a sami pak budeme vyrábět polotovary dle předem dodaných plánů bez naší přidané již teď je ta velkolepost našeho ostatními státy Evropy. Naštěstí Češi mají onen  do lodi, snad 


